



凯特分娩 大猜想

凯特王妃分娩在即,整个世界带着各种疑问在等待31岁的英国剑桥公爵夫人产下她的第一个孩子:她什么时候生产?她会在哪里生产?她会生男孩还是女孩?她和威廉王子谁会给孩子起名字?她将休多长时间产假?将有多少人帮她做家务?威廉要雇请多少人?



时间猜想 婆婆妈妈有分歧

自从7月1日以来,世界媒体便在伦敦圣玛丽医院外安营扎寨,但直到现在孩子也未出生。

英国女王伊丽莎白也心急如焚,因为她就要度假了。当被问到她希望凯特生男孩还是女孩时,“我想我并不在意,我非常希望其出生,我就要度假了。”女王17日对一群小学生说。

婆婆说:希望周末生

凯特的婆婆、查尔斯王储的夫人卡米拉7月15日也表示,她希望孩子能在本周末降生。她说:“我们都在等电话……我想到周末他或她就出生了。”

凯特王妃分娩在即,英国王室万事俱备,只欠东风。白金汉宫侍者严阵以待,“日夜等待召唤”。一位白金汉宫内部人士透露,凯特王妃一旦感到第一次宫缩,就将通知她的私人秘书杰米·劳瑟-平克顿,后者将立即电话通知凯特的医生马库斯·塞切尔。

医生闻讯后就会马上跳上他的宝马6系轿车,车顶亮起绿色紧急信号灯,用26分钟驱车7英里,从他在伦敦北部麦斯威山的住宅赶到帕丁顿的圣玛丽医院。

王妃来到医院时,将从三个侧门之一进入四楼一间套房。这里每晚的住院费是1500美元,配备有

无线局域网和卫星电视,房间自7月1日起就已经消毒封闭,专等王妃大驾光临。保安人员对这里进行日夜监护。

一旦她安全住院,白金汉宫将发布一份声明,宣布她即将临产。如果一切顺利,凯特王妃将自然分娩,她的丈夫会陪伴在她身边。婴儿出生的体重和性别,将在白金汉宫门口张贴通知公布。

妈妈说:预产期最早23日

英国《每日电讯报》报道称,凯特的母亲卡罗尔说,凯特的预产期其实是在7月下旬,最早也要到7月23日,虽然此前许多媒体报道她会在13日到15日生产,但那些只是“谣传”而已,自己其实一直预测女儿会在下旬生。

这个消息一出,可让苦苦守候在医院的记者们大失所望。

已在此守候15天的CNN摄影记者马克说,虽然每天的工作不是很辛苦,可一想到还要等一个星期,还是很让人沮丧,而且天气还越来越热。

“而暂时放松或者撤离一段时间呢,这是不可能的。”马克称,CNN投入了大量资金和人力就为了能最快抢到各方消息,万一在23日之前就生了,那么他们之前所做的一切努力都算是白费了。

性别猜想 三大迹象“挺”公主

孩子的性别据说至今还是一个谜,因为2011年4月结婚的剑桥公爵及夫人希望得到一个惊喜。

哥伦比亚大学医学院产科医生珍妮弗·阿什顿也预测小宝宝可能是个公主。

阿什顿毕业于哥伦比亚大学医学院,已经当了13年的产科医生,接生过1000多名婴儿,见证了很多孕妇的经历,自己也有两个小孩。科学、医学、众多孕妇的故事,以及直觉都告诉她,人们即将迎来一个未来公主的出生。

她的理由有三:

迹象1:面部

母亲的面部通常是人的身体中最能反映婴儿性别的部位,怀女孩的孕妇比怀男孩的孕妇面部要更饱满更宽。这目前还没有生理学上的依据和解释,只是阿什顿还

有其他很多人)观察到的一个倾向。而凯特王妃的面部在肚子变大前就开始变得饱满。

迹象2:腹部

如果一个孕妇的腹部向前突出明显,就像抱着一个篮球,而从背后几乎看不出怀孕,那就意味着怀的是男孩。而怀女孩的孕妇则倾向于每个部分都很“丰满”,包括腿部、臀部、背部和面部。凯特王妃虽然异常苗条,但怀孕后整个身子都在“发福”。

迹象3:妊娠反应

怀女孩比怀男孩更“难熬”。如果发生剧吐,就意味着更有可能怀女孩,这可以从阿什顿怀我女儿的经历中得到验证。而凯特在她怀孕的前三个月就因极度恶心和呕吐而住进医院。

假期猜想 希望凯特休一年

在英国,新妈妈有权休一年产假,不必担心失去工作。

美国广播公司在伦敦采访时,至少有两位母亲表示,她们想看到凯特休假整整一年,树立榜样。

“她应该休息一年,绝对必要。”一位妈妈说,“我认为,在任何孩子的生命中第一年都至关重要。”

然而,其他人认为,凯特应该尽早回去履行她的王室职责,就像已故王妃戴安娜那样——当威廉还是婴儿时,她就陪同查尔斯王子出访。

有关对当妈妈的凯特期望的其他问题包括:她将请多少保姆?有迹象显示,她和威廉将谢绝大批侍从。

喂养猜想 公众面前喂母乳?

她是否会以母乳喂养?上个月,英国记者贝弗利·特纳为《每日电讯报》写了一篇专栏文章,指出由于母乳喂养呈下降趋势,他敦促公爵夫人凯特在公众面前哺乳,引发关注。他写道,凯特“这么做应该得到喝彩,而不是骚乱。”

很多相互抵触的要求更增加了将初为人母的凯特已经面临的压力。

“对年轻的王室妈妈来说,这太难了,”王室历史学家罗伯特·莱西说,“英国所有利益集团都会说,‘为什么不这么做?为什么不

那么做?’而这是因人而异的。”

观察人士说,凯特如何养育她作为王室第三顺位继承人的女儿或儿子,将受到最密切的关注。

“凯特的身上有点压力,”美国广播公司王室新闻撰稿人维多利亚·墨菲说,“显然,全世界的目光都在关注她,而且我们这一代人希望凯特能树立一个榜样。”

“事实上,她给儿子或女儿的童年越美好,英国的未来就越美好,”墨菲说,“可以这么说,那是她的宪法角色。”

综合《中国日报》《法制晚报》报道

避难申请受理期间 斯诺登不会遭逐

据新华社莫斯科7月18日电(记者刘越)俄罗斯联邦移民局社会委员会主席沃洛赫18日说,受理“棱镜门”事件揭秘者斯诺登的临时政治避难申请期间,俄罗斯不会将其驱逐。

斯诺登自上月23日起一直滞留莫斯科谢列梅捷沃机场中转区。本月16日,他正式向俄罗斯提出临时政治避难申请。接近斯诺登的俄罗斯知名律师库切列纳称,斯诺登可能会申请俄罗斯国籍。对此,沃洛赫回应说,即使斯诺登申请,他也不能享受国籍申领简化程序,不能在3年内获得俄罗斯国籍。

朝鲜要求巴拿马 立刻释放被扣船只

据新华社平壤7月18日电(记者张利杜白羽)据朝中社18日报道,朝鲜外务省发言人17日在答朝中社记者问时要求巴拿马立即释放被扣留的朝鲜“清川江”号贸易船,表示船上武器是根据合法合同为古巴修理的老旧武器。

这位发言人说,近日巴拿马当局以莫须有的“缉毒”名义,扣押了从哈瓦那港出发经过巴拿马运河的朝鲜“清川江”号贸易船,巴拿马当局粗暴对待船长和船员并将他们拘留,强行搜查船上货物。在未发现任何毒品后,即以船上武器为由为其行径辩护。

发言人表示,船上货物是根据合法合同为古巴修理的老旧武器,巴拿马当局必须立即释放被扣留的朝鲜船员和船只。

波士顿案嫌凶 登上《滚石》封面



最新一期《滚石》封面刊登了焦哈尔的“酷照”

据新华社电 美国《滚石》杂志最新一期以波士顿马拉松爆炸案嫌疑人焦哈尔·察尔纳耶夫的一幅“酷照”作为封面,引发争议。

在《滚石》八月期封面照片中,察尔纳耶夫一头棕色卷发,留山羊胡子,表情悲伤,看起来像一名摇滚歌手。杂志同时配发一篇12页报道。

波士顿市长托马斯·梅尼诺致信《滚石》发行人詹恩·温纳,批评杂志纯粹为吸引眼球以增加销售量而采用当期封面,但传递错误信息。至少两国知名连锁店拒绝出售这期《滚石》杂志。

截至17日,数以千计网友就这期封面在《滚石》社交网站页面上留言。一些人批评《滚石》“美化”恐怖主义,说将抵制这本杂志。

《滚石》17日说,这期杂志的封面故事是对焦哈尔的深度报道,讲述一名本来前途无量的孩子如何堕落成为“怪物”的故事,符合杂志传统,即致力于深度报道世界上最重要的政治文化事件。